



第三區（桃竹苗）業務發展委員會

會務工作紀實

委員 魏佑芯

很快地已經邁入第12屆尾聲，有感於這三年來在公會的學習與歷練讓身為委員的我獲益匪淺，當然這得要感謝公會給予我們這個機會。感謝各位長官們、幹部們的不吝指導與鼓勵，以及委員會成員們的情義相挺與支持，讓身為主任委員的內人這個身分在公會這三年來更加精彩與豐富，也跟著主任委員一起follow大大小小的事讓本區（第三區）業務發展委員會更加成長與茁壯！

活動（自強活動、線上論壇及理監事會議……等等），均會獲得更多的長官、委員們的不時相助、多方提點、關照、愛護以及加油打氣。讓我們深刻體會到，我們三區委員會展現出既活潑又團結、相處氣氛和諧又融洽以及向心力極強的一面。更讓我能在誠實可信賴的團隊裡成長，無論遇到任何問題，都能夠勇敢面對且能修正自我。

而理監事暨全體會員的努力經營，會務不斷的進步，建立非常好的口碑與榮景。全國





六個地區業務發展委員會及各特種委員會的成立，特別是堅守在各自崗位大家的貢獻，感謝各位前輩無私的努力讓整個產業不斷地進步會員素質不斷提升。



12月18日是本會第12屆第三次臨時理監事聯席會議，在這籌備的過程中謝主任委員旻言帶領籌備委員會，經過數次會勘才決定於苗栗頭份尚順君樂飯店，並與餐廳討論活動配合的流程與細節，期待會議能夠圓滿成功。下午的參訪14:30蘆竹瀆古厝，透過預約的專業導覽員介紹，輕鬆探訪隱身在工業區內的古厝歷史與秘密。理監事聯席會議也於下午4點正式開始，6點結束進入餐敘聯誼，在熱鬧的氣氛中完成。三區理監事也盡地主之誼準備了70份的伴手禮，致贈各位遠道而來的理監事前輩先進。整天的活動工作也告一段落，感謝所有三區伙伴的幫忙協助，讓今天的所有活動得以順利完成；最後也在我們三區謝主任委員 旻言的感謝祝福下劃下句點，給我們三區的伙伴們打滿分，特別謝謝大家！

